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PARKINSON VERENIGING  
 
VERSLAG ALGEMENE LEDENVERGADERING 
 
D.D. 4 juni 2024, online 
 
Bestuursleden, aanwezig op kantoor: 
Jan Lantink, voorzitter 
Jan Jonker, vice-voorzitter, secretaris 
Inge Blokker, penningmeester 
Rendert Algra  
De overige bestuursleden waren digitaal aanwezig. 
+ kandidaat-bestuursleden: Simone Koops-Ouwerkerk en Nathalie Kelderman 
 
Bas Aalders (kascommissie) 
 
Bureau, aanwezig op kantoor: 
Nickie van der Wulp, directeur  
Elles van Dam 
 
1. Opening door de voorzitter Jan Lantink 
De voorzitter opent iets over 16.00 uur de digitale vergadering en heet iedereen hartelijk welkom. Dit is 
de laatste vergadering van de Parkinson Vereniging die hij zal voorzitten. 
 
2. Agenda ALV, mededelingen en ingekomen stukken 
Een aantal vragen van dhr. v. Reithoven wordt beantwoord/toegelicht (o.a. Parkinson Vereniging en de 
Parkinsonalliantie, Parkinson en Parkinsonisme, bankgarantie). Een aantal vragen komt later in de 
vergadering aan de orde (benoeming en controle kascommissie, decharge verlenen, financieel 
resultaat). 
 
De najaars ALV zal weer in een Parkinson Café plaatsvinden, bij voorkeur een Yoppers Cafe. 
 
Jan Lantink zal het voorzitterschap van de Parkinsonalliantie over gaan nemen van Jan van Zijl. 
 
3. Notulen Algemene Ledenvergadering 2 december 2023   
Er zijn geen opmerkingen/ aanvullingen op de notulen. 
 
Het verslag wordt goedgekeurd met 22x ja en 1 onthouding. 
 
4. Jaarverslag en jaarrekening 2023 
Voor 1 juli moeten het jaarverslag en de jaarrekening goedgekeurd zijn i.v.m. de ANBI-status. 
 
Jaarverslag 
De voorzitter neemt de belangrijkste punten uit het jaarverslag door. 
De organisatie heeft goed gedraaid in 2023. 
2023 was het laatste jaar van de beleidsperiode 2020-2023 met als motto: ‘Groot(s) bewegen, Luid 
spreken!’ In 2023 is hard gewerkt vanuit de vier pijlers: Belangenbehartiging (o.a. pesticidendossier, 
medicijntekorten), Informatievoorziening (o.a. Zorg voor Parkinson, optimaliseren beweegzoeker), Elkaar 
ontmoeten (o.a. Parkinson Cafés (70), Yoppers Cafés (10), PV-app, Parkinson Academie) en 
Onderzoek en ontwikkeling (o.a. wetenschappelijk onderzoek (fundamenteel en toegepast), 
onderzoeksprojecten met inzet van patiëntonderzoekers, prioriteren onderzoeksonderwerpen). 
 
Vanaf 2023 wordt ingezet op een groei in het ledenaantal naar 12.000: momenteel zitten we op 10.145. 
 
De Parkinson Vereniging is een gezonde vereniging.  
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Jaarrekening 
De penningmeester loopt de jaarrekening door op afwijkende posten t.o.v. de begroting (o.a. lagere 
contributie-opbrengst door minder nieuwe leden dan verwacht, hogere inkomsten van advertenties in het 
Parkinson Magazine, uitgaven voor Ontmoetingen zijn hoger dan begroot, omdat personeelskosten van 
de projecten direct in het project geboekt zijn). 
Het netto resultaat over 2023 komt uit op - € 25.163,-- . Begroot was een verlies van € 90.975,--.  
 
5. Verslag kascommissie 
Bas Aalders doet verslag van de werkzaamheden die de kascommissie, dit jaar voor de twee keer, heeft 
verricht. De Commissie bestaat uit Bas Aalders, Piet Postema, Ad Huijps, allen met een financiële 
achtergrond.   
Voor zover de commissie heeft kunnen vaststellen zijn alle kosten en opbrengsten vastgelegd, zijn 
begin- en eindsaldi van de bankrekeningen gecontroleerd op basis van de jaaropgaven van de banken 
en sluit het rapportagemodel voor de realisatie aan op het rapportagemodel van de begroting. 
De samenstellingsverklaring van de accountant is in de jaarrekening opgenomen. 
Het ZonMw-project moet apart gerapporteerd worden. 
De kosten m.b.t. nalatenschappen komen vanaf 2023 voor rekening van ParkinsonNL. 
 
Er is aanbevolen een rapportage te ontwikkelen die maandelijks inzicht geeft in de aantallen en mutaties 
van leden per vorm van lidmaatschap, waardoor controle op de betaalde contributie beter mogelijk is. 
 
De kascommissie ziet n.a.v. de controle geen aanleiding tot het geven van een negatief advies over het 
goedkeuren van de jaarrekening. 
De leden kunnen zich, op basis van de cijfers, een goed beeld vormen van de financiën en het door het 
bestuur gevoerde beleid. 
 
6. Goedkeuring jaarverslag en jaarrekening  
Met 22x ja en 1x onthouding wordt het jaarverslag vastgesteld.  
 
Met 23x ja wordt de jaarrekening vastgesteld.  

 
7. Decharge bestuur voor het gevoerde beleid  
Met 22x ja wordt het bestuur decharge verleend.  
 
De kascommissieleden ontvangen als dank een bos, glyfosaatvrije, bloemen.  
 
8. Benoeming kascommissie  
Bas en Ad blijven beschikbaar voor de kascommissie, Ad Huijps is niet meer voor een nieuwe termijn 
beschikbaar.  
 
Met 22x ja worden beide leden herbenoemd. 
 
De wens is de kascommissie uit drie personen te laten bestaan, vandaar een oproep voor aanvulling van 
de commissie. De piek in de werkzaamheden ligt in maart/april. 
 
9. Ledenwerving 
De directeur meldt, dat op de website een zo up-to-date mogelijk ledenaantal vermeld staat. Momenteel 
is dat 10.145. Begin 2023 was dit nog rond de 8900. Door de ledenwerving is het laatste jaar duidelijk 
een hogere stijging in het aantal leden te zien. Aan het eind van elk jaar vindt ook altijd een afname van 
het ledenaantal plaats, waardoor januari een dip laat zien.  
Op het Symposium is het 10.000e lid verwelkomd. 
 
Men kan nu ook Steunlid worden, als men bv door overlijden van de naaste het lidmaatschap zou 
opzeggen. Momenteel zijn dat er 17. 
Daarnaast zijn nu ruim 190 Lidmaatjes: een lidmaatschap speciaal voor o.a. partners, familieleden, 
vrienden, collega’s. 
Lidmaatjes en steunleden hebben ook stemrecht. 
 
Er vindt een test met proeflidmaatschap plaats rondom Nijmegen. 



3 
 

 
Er wordt gekeken naar een Cadeaulidmaatschap, waarbij een lid kan aangeven meer te willen betalen, 
zodat een ander, die bv om financiële redenen niet lid wordt of zou opzeggen, lid kan worden/blijven.   
 
Een ingekomen bericht van een lid geeft als suggestie voor de ledenwerving aan op alle websites van 
Parkinson Cafés en partner-organisaties een banner te laten plaatsen met: ‘Word lid van de Parkinson 
Vereniging’. Dit idee zal verder uitgewerkt worden. 
 
10. Samenstelling bestuur 
Voorzitter Jan Lantink treedt af. Simone Koops-Ouwerkerk wordt voorgedragen als nieuwe voorzitter. 
 
Als opvolger van Arjan Oudbier, die om gezondheidsredenen zijn bestuursfunctie na 1,5 jaar neerlegt, 
wordt Nathalie Kelderman voorgedragen. 
Het bestuur stelt om praktische redenen voor af te zien van een nieuwe sollicitatieronde voor het invullen 
van deze vacature en een tweede kandidaat uit de huidige sollicitatieronde voor te dragen.    
 
Simone en Nathalie stellen zich kort voor en motiveren hun besluit zich kandidaat te stellen.  
Beiden hebben veel zin in de functie.  
 
Met 21x ja wordt Simone Koops benoemd tot nieuwe voorzitter van de Parkinson Vereniging. 
Simone dankt voor het vertrouwen. 
 
Met 22x ja wordt Nathalie benoemd tot bestuurslid.  
 
Beide dames ontvangen ook een bos, glyfosaat-vrije, bloemen. 
 
Met deze benoemingen is het bestuur weer voltallig. 
 
11. Voortgang beleid en activiteiten 2024 
De directeur meldt, waar de Parkinson Vereniging momenteel mee bezig is, o.a. 
-pesticiden dossier 
-medicijntekorten: blijf tekorten melden ! 
-aandacht voor een bijdrage van de Werkgroep Wetenschapsnieuws in de nieuwsbrief over angst   
-elk kwartaal komt nu een Parkinson Magazine uit 
-in 2025 wil men met alle partner-organisaties tot één gezamenlijk Landelijk Parkinson Platform (LPP) 
komen, waar alle actuele, betrouwbare informatie over Parkinson vermeld staat/ te vinden is. 
Hoewel de Parkinson Vereniging nu ook heel veel informatie op haar website heeft staan is het goed de 
krachten te bundelen met de partners om tot 1 Informatiepunt te komen.  
De Parkinson Vereniging is een klein bureau en dus kwetsbaar. 
-op de site staat het aanbod van de Parkinson Academie aan cursussen en bijeenkomsten vermeld 
-op zaterdag 13 april hebben Marten Munneke en Bas Bloem een Koninklijke Onderscheiding ontvangen 
tijdens het WPD- Symposium. Op het Symposium waren rond de 450 mensen aanwezig.  
  
12. Wat verder ter tafel komt 
De voorzitter meldt, dat de droom nog steeds is Parkinson de wereld uit te krijgen. Alle activiteiten doet 
de Vereniging in het licht van die droom. 
De voorzitter vond het interessant en leuk een aantal jaren deel van het bestuur uit te mogen maken en 
bedankt alle (oud) leden waarmee samengewerkt is. Hij heeft aardige, leuke, interessante mensen 
ontmoet.  
We staan sterker: Alleen ga je sneller, samen kom je verder. 
 
De vice-voorzitter bedankt de voorzitter voor zes interessante jaren, waarbij de rode draad was: samen 
sta je sterk. Gesteld kan worden dat b.v. zonder de voorzitter de Parkinsonalliantie er waarschijnlijk niet 
gekomen zou zijn. Het is goed te weten dat de aftredend voorzitter nu voorzitter van de Alliantie wordt.  
Het is jammer dat dit afscheid online plaats vindt. 
Ook de voorzitter ontvangt ook een bos glyfosaat-vrije bloemen. 
 
De voorzittershamer wordt symbolisch overgedragen van Jan Lantink aan Simone Koops. 
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De vergadering wordt om 17.10 uur gesloten. 
 
 
Aldus vastgesteld, met inachtneming van opmerkingen/ wijzigingen op de eerstvolgende 
ledenvergadering. 

voorzitter      secretaris 
 
 
 


